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Президент Аргентини Мілей
виявився учасником оборудки з
криптою - ЗМІ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  8 квітня 2026, 19:13
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Мілей вже фігурує у справі як особа, що представляє інтерес для слідства

Інвестори почали скуповувати токен після своєрідної
реклами лідера країни: його ціна за кілька годин
злетіла, але потім впала/
Президент Аргентини Хав’єр Мілей знову опинився в центрі скандалу щодо
криптовалюти Libra, яку він просував торік. Про це повідомляє The New
York Times.

Скандал почався після того, як Мілей опублікував у X повідомлення про
криптовалюту Libra і заявив, що вона допоможе фінансувати малий
аргентинський бізнес.

Після повідомлення Мілея інвестори почали скуповувати токен: його ціна
за кілька годин злетіла, але потім впала після того, як найбільші власники
розпродали свої позиції. Інвестори зазнали збитків на 250 млн доларів.

Мілей стверджував, що всього лишень згадав приватний проєкт у своєму
акаунті в X і не мав стосунку до самого токена. Але згідно з телефонними
записами з матеріалів розслідування, у ніч запуску Libra 14 лютого 2025
року між Мілеєм та аргентинським підприємцем Маурісіо Новеллі відбулося
сім телефонних розмов. Частина дзвінків з організаторами криптопроєкту
була до публікації президента в соцмережі X, а частина - після неї.

Зміст розмов невідомий, але самі контакти вказують на можливий зв'язок
між Мілеєм та організаторами афери.

Мілей вже фігурує у справі як особа, що представляє інтерес для слідства.
Крім самого президента, у матеріалах розслідування згадуються його
сестра Каріна Мілей, радник Сантьяго Капуто та інші люди з його оточення.

За даними The New York Times, слідство також вивчає інформацію про те,
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що Новеллі міг регулярно платити Мілею ще за часів, коли той був
депутатом. 

На телефоні Новеллі слідчі знайшли чернетки документів, що вказують на
можливі фінансові відносини між організаторами криптопроєкту та
оточенням президента. 

Газета зазначає, що скандал завдає удару по політичному іміджу Мілея,
який прийшов до влади у 2023 році з обіцянками боротися з корупцією.
Опозиція вимагає, щоб ключові чиновники дали свідчення в Конгресі. 

Ситуацію погіршують й інші скандали адміністрації Мілея. Аргентинські ЗМІ
вже публікували аудіозапис, з якого випливає, що його сестра і головна
радниця Каріна Мілей могла бути причетна до хабарів. Справжність запису
не підтверджена, а сам президент заявив, що джерело є фальшивим.

Очільник кабінету міністрів Мануель Адорні також перебуває під
прокурорською перевіркою за звинуваченнями у надмірних витратах на
поїздки та інші витрати. Він заперечує ці звинувачення.

Раніше ЗМІ писали, що інвестори більш не ставлять на те, що Аргентина
неминуче наближається до дефолту, адже президент країни Хав'єр
Мілей завойовує ринки облігацій своїми планами переформатування другої
за величиною економіки Південної Америки. 

Ефект бензопили Мілея: інфляція в Аргентині впала нижче 2%

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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